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TECT IIO MATEMATHKA
26 maprt 2011 1.

1. Ipecmernere 8 —3log, 2 —logs 27 .
a) s ) 3 8) -2 2) 4

a-b b’ §
55 T —5 MIpPECMETHETE CTOHHOCTTA My NIPH G = 2ub=-3:
a’—a’b a

2
w% 6) 2 6) 0 ag

2. Ompocrere uzpasza \/

3. Kousko nmporuenTa ot uncioro 13 ca paBHu Ha / ZLOQ ?

a) 52 0) 15 8) 13 2) 16
x+2 x=2 x’+x+10
4. KopeHute Ha ypaBHEHHUETO + = ca:
x—1 x+2 x2 +x-2
a) 2 0)-2;2 8) 10 2) HAMA KOpeHuU

. 2
5. Haif-ronsMoTO II5UT0 OTPUIATEITHO PEIICHUE Ha HepaBeHCTBOTO (Xx—1)° —2x > 4 e:

a) Hama 0) -2 8) -7 2) -1
ompuyamenuu
peueHust

6. YpaBHEeHUETO (x2 —x)ﬂ/x—Zz() uMa:

a) 4 pewenus 0) 2 pewenus 8) 3 pewenus 2) 1 pewenue

7. MHOXECTBOTO OT PEIICHHs Ha HEPABEHCTBOTO 4/ 2 —x’>xe

4) [142] 6) [—0,1] 6) [—2.1] 2) [-2,4/2]

8. MHOXXECTBOTO OT pelieHusI Ha HEPABEHCTBOTO 3 637 1< 0 e:

a) (0,3) b) (—»,2) 8) (-2,3) 2) (2,+ o)

9. Pewenusta Ha ypaBHennero 22 +3.2% —4=0 ca:

a) 2; -2 5)0 6)0; 2; -2 2) 12

10. Pemenusita Ha ypaBHeHUeTO g (x2 -24)-lgx =1 ca:

a) 12 B) -2 6)-2; 12 2) 2; 12



11. MHOXECTBOTO OT peIICHUsI Ha HEPaBEHCTBOTO log) ; (1g(x2 +1) ) >0 e:

a) (-3,0)U (03) 0) (1,3) 8) (3,+ ) 2) (1,+ o)

12. Kosko Ha Opoii perienus uMa ypaBHEHUETO x? = |x | ?

a) I pewenue 0) 2 pewenus 8) 3 peutenust 2) 4 pewenus

1 . 1
—sina +cosa
sina cosa

13. Ako sina =3] , TO CTOMHOCTTA Ha U3pasa ; ; e:
+sina —coso
(sin o J( cosa j
21 21 5
a) —— 8) — 2) —
) 5 6) 1 )5 )2]

14. Koe oT unciaaTa € Hali-ToJIsIMO:

a) sin 30° 6) cos120° ) cos60° 2) sin120°

2
15. bpost Ha nenuTe yncia, KOUTO ca PelIeHUs Ha HEPABEHCTBOTO x*—5x7+6<0 e

a) 4 6)2 6) 0 2) 3

16. AkO x; U X, ca KOpEeHM Ha KBaJpaTHOTO ypaBHEHHE 2x? —4x+1 =0, To CcTOMHOCTTa Ha
2
u3pasa (x,—xz) e:

a2 0) 6 6) 0 2) 4

17.3a xoum CTOWHOCTM Ha TapaMeTbpa m  EOUHUAT KOPEH Ha  yPaBHEHHETO

X%+ (m2 —I)x+m —2 =0 e pasen Ha [?

a)-2; 1 0)-1;1 8)-1;2 2) HAMa maxkasa
cmotiHocm

18. Kost ot cneanuTe CTOWHOCTH He € B JeDUHHIMOHHOTO MHOXKECTBO Ha (YHKUUATA

y=y lg(x? +2x) :
1 i

A) -3 0) 5 6) 7 2)2

19. Ako HamuIeM mocjegoBaTSIIHO BCHYKHU Yncia OT / 10 99 BKIOYHUTEIHO, TO KOJKO ITBTH IIE
usnuiem nudpara 5?

A) 19 6) 21 6) 22 2) 20

20. MHOXeCcTBOTO OT (P)YHKIIMOHATIHU CTOWHOCTH Ha QyHKIMATA V= x? (2 +x2) e:

a) ye[0,+x) 6) ye(0,+») 6) ye[2,+ =) ) ye(—o,+ o)



21. la ce Hamepu mnapaboiia, rpadukara Ha KOSATO MUHaBa mpe3 Touka M(0, 2) u ce pomupa 10
abciucHaTa oc B Touka N(-2, 0).

a) y:é(x2+4x+4) 6) y=§(x2—4x+4) 6) y=2(x"+4x+4) 2 y=§(x2+ZX)

22. ApuT™MeTHYHa TpOrpecuss MMa MbPBM WieH a;=8 U pa3imka d=2, a TIeoMeTpUYHa

Iporpecys UMa IbPBH WieH b; =/ u 9acTHO ¢ =2 . 3a Koe 7 € U3IBJIHEHO PaBeHCTBOTO a,, =b,, ?

a) n=4 0) n=7 8) n=5 2) HAMA maKkoea n

23. Haii-ronsimaTta cTOHHOCT Ha QyHKImsITa (X ):sin4 x —cos* x e:

3 1
a) -1 0) 1 8) — 2) —
) ) ) S ) 5
2 2 2 .
24. Axko f(x)=1+x",10 f(x )—(f(—x)) € paBHO Ha:
a) 2x° 6) - 2x° 6) 0 2)2
2
25. lIpecmetnere [im 4”—4_23;7
n—>o 2p—n° +1
A) 0 0) -4 8) 4 2) g
. Ax+4 =2
26. [IpecmeTtnere lim
x—0 X
1 1 -1
A) 1 6) — 8) 5 o) —
4 4
3
27. IllpecmetHere lim al 2] .
x—>1 ]—x
3 *3
a) > 0) - 6) 1 2) Opye omeosop
28. IIpecmernere lim 1+3+5+7+...+2n—]'
nso 2+4+6+8+...+2n
a2 b) 3 8) 1 2) é

29. TpeTusT U meCTUAT YIEH Ha T€OMETPUYHA POrpecus ca ChOTBETHO paBHU Ha /2 u 96. [la ce
HaMepH MEeTHUT WIEH Ha IporpecusTa.

a) 24 0) 36 8) 48 2) Opye omeosop

30. ABCD e Tpamen, 3a OCHOBHTE Ha KOWTO € m3mblHEHO AB=2CD . Axo IbIDKMHATa Ha

BHCOYMHATA Ha Tparena e 2 cm, a brimTe npu ocHoBara AB ca 30° u 90°, TO Ib/DKUHATA HA TI0-
MaJIKusl TMaroHall Ha Tparena e:

a) 2413 em 0) 4 cm 8) 16 cm 2) 10 cm



31. Ha xomko ¢ PaBC€H BI'bJIBT IIPU BbpXa Ha paBHOGenpeH TPUBI'BJIIHUK, dKO OCHOBAaTa My € JIBa
ITETH IIO-TOJIIMA OT BUCOYMHATA KbM Hes?

a) 90° 6) 135° 6) 120° 2) 60°

32. JIbIKMHNATE HA CTPAHUTE HA TPUBI'BIHUK ca 45, 27 u 36 cm. Jla ce HaMepu AbJDKMHATA Ha

panuyca Ha BIIMCAaHATa B TPHBI'BITHUKA OKPBKHOCT.
a) 8 cm 0) 10 cm 8) 9 cm 2) 12 cm

33. CO0pbT OT ABIDKMHUTE HAa XUMOTEHy3aTa M €IUHUS KaTeT Ha NPaBOBI'BICH TPUBI'BIHUK €
paBeH Ha /2 cm, a TAXHaTa pas3irka € 3 cm. JIuneTo Ha TpUBI'bIHKMKA € PaBHO Ha:

2 2) 27 cm?

27 27 9
a) —cm 6) —cm 6) —cm
4 2 / 4 4 2
34.3a AABC e usBectHo, ue AB=7cm, AC=3cm u ZACB=120°. JIb/bkuHaTa Ha cTpaHara
BC e:

a) 8 cm 0) 5 cm 8) 6 cm 2) 4 cm

35. JIunieto Ha eAMH KPBI' ChABPKA TOJKOBA Ha OpOW KBaJpaTHU CAHTUMETPH, KOJIKOTO JIMHEHHU
CaHTHMETpa CE€ ChIbpPXKAT B AB/DKMHATA Ha OKPBAKHOCTTA My. Torasa JMIIETO Ha KBaJpara,
BIIMCAH B OKPBKHOCTTA, € PaBHO Ha!

a) Scm? 0) 10cm? 8) dcm? 2) 16 cm’

36. AABC e mnpaBobpI'bJieH ¢ nIpaB bI'bd Npu Bhpxa C. Ako AB=6cm u AC=4cm, TO
IbJDKMHATA HA MeJIMaHara 1npe3 Bbpxa B e:

a) 342 6) 246 6) 16 2) 4

37. Janen e kBanpatr ABCD. Toukara M nexu Ha ctpanara BC, a Toukara N — Ha ctpanata CD,
kato BM:MC = 1:2 u CN:CD = 1:3. Axo quneTro Ha KBajipaTa ¢ S, To nuiero Ha A AMN e paBHO
Ha!

R

1 7
_ 3} —
a)4S )3

7
S 2) — S
9 )18

S 8)

38. Jla ce HamepH AbJuKMHATA HA OeApoTO HA paBHOOEAPEH TPUBI'BIHUK C BI'BI MEX1y Oeapara

120°, ako nuIETO MY € PaBHO HA JIMIIETO Ha PABHOCTPAHECH TPUBI'BIHUK C IbIDKAHA HA CTPAHATA,
paBHa Ha q.

a) a;/g 0) a 6) % 2) a3

39. ABCDA;B;C;D; e xy0 ¢ pb0, paBeH Ha a. Toukute M, N nu P ca cpeau CbOTBETHO Ha
pwoosere BB;,B;C; n A;B;. ObembT Ha nupamunara B; MNP e paBeH Ha:
3 2 3 3
a a a a
a) — 0) — 8) — 2) —
24 48 48 32
40. Jla ce Hamepu 00eMbT Ha NMpPaBUIHA YETUPUBI'bIHA MMPAMUA C OCHOBEH pbO, paBeH Ha 1, ako
OKOJIHUTE PHOOBE HA MIUPAMUJIATA CKIIFOYBAT ¢ PABHUHATA HA OCHOBATA BI'bI 45°.
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